

КОРОТКО

ОТМЕНА НАЛОГА ДЛЯ СИРОТ

А.Г. Тулеев рекомендовал главам городов и районов проработать вопрос отмены налога на имущество физических лиц для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Согласно Налоговому кодексу налог на имущество физических лиц относится к местным налогам, его установление, изменение и отмена - это полномочия муниципальных советов народных депутатов. В связи с этим губернатор рекомендовал главам остальных территорий изучить опыт коллег по этому вопросу и установить льготы по уплате налога на имущество физических лиц для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в своих городах и районах.

«ЮНЫЙ ПАССАЖИР»

В Кузбассе стартовала акция «Юный пассажир», организованная Госавтоинспекцией.

Акция пройдет с 5 по 15 октября. В этот период наряды дорожно-патрульной службы будут уделять особое внимание соблюдению водителями транспортных средств требований правил дорожного движения по использованию ремней безопасности и детских удерживающих устройств, а также соблюдению скоростных режимов, правил проезда перекрестков и пешеходных переходов.

В детских дошкольных и общеобразовательных учреждениях пройдут родительские собрания с участием инспекторов ГИБДД по вопросам профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, использования детских удерживающих устройств при перевозке юных пассажиров. Сотрудники Госавтоинспекции будут проводить беседы с водителем составом автохозяйств, таксопарков и с индивидуальными владельцами транспорта по неукоснительному соблюдению водителями правил дорожного движения при перевозке детей.

Также специалисты Госавтоинспекции призывают водителей при перевозке детей включать ближний свет фар.

Новости TELE2

«ЗАХВАТ» ЮЖНОЙ СТОЛИЦЫ

Европейский оператор - дискаунтер TELE2 открыл новый центр продаж и обслуживания абонентов в Новокузнецке на улице Бардина, 38. Символический захват Новокузнецка превратился в веселый праздник для всех посетителей нового салона.

Днем на улицах города появились необычные персонажи - парашютисты, которые прибыли, чтобы оповестить жителей о готовящемся «захвате», и девушки с флагами компании TELE2 на мотоциклах. Завершил свое шествие этот «военный отряд» у нового центра продаж и обслуживания TELE2 на Бардина, 38, где «захват», собственно, и состоялся, дальше жителей города ждали веселые конкурсы и море подарков.

Для тех, кто не попал на открытие салона, компания TELE2 также подготовила сюрприз. Каждый, кто в течение октября в новом салоне пополнит счет на сумму от 100 рублей или подключится к TELE2, станет участником розыгрыша ценных фирменных призов. Кроме того, только в новом салоне продаж и обслуживания TELE2 можно будет приобрести комплект: телефон Samsung E1080 + SIM-карта TELE2 всего за 799 рублей.

ИНТЕРНЕТ-МАГАЗИН ТЕПЕРЬ И В НОВОКУЗНЕЦКЕ!

Для удобства и экономии времени оператор TELE2 запустил интернет-магазин в Новокузнецке по адресу www.kuzbass.shop.tele2.ru! Воспользоваться новым ресурсом для покупки красивого номера или просто подключения к TELE2 теперь можно в двух городах Кузбасса: Кемерове и Новокузнецке.

Экономьте время и деньги и пользуйтесь новым сервисом от TELE2!

Павел Королев, коммерческий директор «TELE2 Кемерово»: «Все больше людей активно пользуются Интернетом не только для поиска информации, но и чтобы совершать покупки. Поэтому компания TELE2 предложила своим абонентам простые и востребованные услуги по доступным ценам теперь и в Интернете. Новый ресурс поможет сэкономить не только время, но и деньги: цены на все услуги в среднем будут ниже розничных».

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

6 октября. Пасмурно, дождь, возможен снег. Ветер западный 1-3 м/сек. А/д 738 мм/рт.ст.

Температура воздуха ночью -1...+1, днем +4...+6 град.С.

7 октября. Переменная облачность, возможен дождь. Ветер северо-западный 1-3 м/сек. А/д 743 мм/рт.ст.

Температура воздуха ночью 0...+2, днем +1...+3 град.С.

8 октября. Пасмурно, дождь. Ветер юго-западный 3-5 м/сек. А/д 743 мм/рт.ст.

Температура воздуха ночью -1...0, днем +3...+5 град.С.

www.gismeteo.ru

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ,
«ПРОМЕНАД»!

Ярким и запоминающимся пятнадцатиминутным фейерверком, под стать городскому мероприятию, завершилась праздничная программа в честь шестилетия сети торгово-развлекательных комплексов хорошо известной торговой марки «Променад». В течение четырех часов на центральной площадке ТРК «Променад-2», что расположен в Ленинском районе Кемерово, прошли многочисленные конкурсы и концертные выступления артистов для детей и взрослых.



Этот день рождения стал событием для покупателей разных возрастов, ведь исполнился еще один год, как в столице Кузбасса открылись крупные торгово-развлекательные

ложившийся около цирка, где также жители могут найти все то, что пожелает душа, в зависимости от потребностей и семейного бюджета.

Важно отметить особенности этих современных сооружений с эмоциональной и эстетической стороны. Четыре этажа ТРК «Променад-1» задуманы как четыре времени года, и об этом говорит цветовой фон. Три этажа ТРК «Променад-2» олицетворяют собой три стихии: огонь, воздух и воду. В этом плане любопытен и «Променад-3», который удачно совместил два стиля: его левая часть представляет собой питерский дворик, а вот правая выполнена в современном стиле хай-тек.



комплексы «Променад-1», «Променад-2» и «Променад-3». В них сконцентрированы многие услуги для горожан, у которых отпала необходимость колесить по городу в поисках тех или иных товаров и в том числе чтобы посмотреть интересные кинофильмы.

А все начиналось в 2004 году, когда произошло знаковое событие в жизни Кемерово - открытие «Променада» по пр. Ленина, 90/1, ставшего на тот момент крупнейшим торговым центром в Сибири. Отраднo, что на его открытии присутствовал губернатор Кемеровской области Аман Тулеев, который вместе с жителями, пришедшими на этот праздник, разделил общую радость в связи с открытием торгового комплекса европейского уровня.

Это стало лишь первым шагом к строительству целой сети торгово-развлекательных комплексов в Кемерове. Уже через год открылся «Променад-2» на проспекте Химиков, 39, и своей архитектурой также не только украсил улицы города, но и стал местом встреч у фонтана и проведения досуга. В ТРК помимо торговых отделов предоставляется населению целый ряд услуг. Здесь расположены банкоматы, мультикассеты, пункты приема объявлений в газеты, отдел живых цветов и многое другое. В ресторанных двориках ТРК посетители могут не только вкусно перекусить, но и воспользоваться бесплатной точкой доступа в сеть через Wi-Fi, а киноманы - посмотреть новинки проката. Третьим крупным шагом строительства торговых объектов компании «Промастрой» стал ТРК «Променад-3», распо-



Дети и взрослые получили достойные призы

Празднование дня рождения прошло в по-семейному теплой атмосфере. Холл первого этажа «Променада-2» был ярко украшен шарами и большими бантами. Нарядные аниматоры всем гостям мероприятия раздавали презенты с логотипом «Променад» и проводили веселые игры с самой маленькой ребятней.

На втором этаже работал художник, рисовавший всем желающим их портреты, которые впоследствии дарил на память. Очень необычным стал конкурс «Везучий случай», когда определялись такие номинанты, как «первая девушка», «первый парень», «первая семейная пара», «первая блондинка», вошедшие в «Променад-2». Все счастливицы были отмечены призами. В концертных блоках выступили артист оригинального

жанра Иван Гусев, скрипач Антон Гольский, детская шоу-группа «Радость» и вокалист Дмитрий Сороченков. Все они, без сомнения, порадовали публику разными талантами и привнесли в праздник особый эмоциональный колорит. Столь же огромные симпатии вызвало выступление музыкальной группы «Алые паруса». Ребята из этой музыкальной команды экспрессивно исполнили огромное количество хитов зарубежной и отечественной эстрады, а также композиции из известных мультфильмов, чем еще больше порадовали ребятшек. Приятно, что в конкурсах активно принимали участие как взрослые, так и дети, и все, безусловно, получали достойные подарки от «Променада».

В завершение конкурсов наиболее активный их участник получил огромный жидкокристаллический телевизор. Ну а в финале под торжественные фанфары перед сценой оказалась почти двухметровый символический торт. И

здесь всех присутствующих ждал очередной сюрприз, ведь из него внезапно появились очаровательные красавицы из танцевальной группы «Dance of Fusion». Этот концертный номер дал старт огромному фейерверку перед фасадом ТРК «Променад-2», который, как думается, символизировал шикарный букет цветов, подаренный гостям этого праздника, ликовавшим от полученного адреналина.

Подготовил Константин Ивачев, фото автора.

